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HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 15.06.2009 07:16:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.06.2009 08:26:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/96123/answer/96124




YBaxkaemsniit [Iuma!
1. He meunTech y Bpaua, KoTopomy Brl He moBepsieTe. CTpamaeTte oba - 1 Bel, 1 Bpad.

2. Bu IIpuBEJIK He IIOJIHOCTHIO BEChH dHAJIN3, 3TO IIPOCTO OIIPedeJieHne YyBCTBUTEJIbBHOCTU K
aHTUOMOTHUKAM. A KaKOi HMEHHO MHKPOOPTraHN3M BHIIEJIEH U B KaKoH KOHIIETPAll¥K - HE YKa3aHO.

3. Ha ocHOBaHMHU TOJBKO 3TOTr0 aHaIKM3a HeJIb3s CKa3aTh - HY2KHO Bawm neuenune unu HeT. Bce Hago
OIIEHWBATh B KOMIIJIEKCE - 3KaJT00BI, CHMIITOMEI, PEe3yNbTaThl BCEX BBIITOJTHEHHBIX o0ciemoBaHMH.

Yoauu.



